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В умовах Лісостепу кукурудза найкраще росте після озимини, 

зернобобових, цукрового і кормового буряка, гречки, картоплі. Кукурудза не 

належить до культур, дуже вимогливих до попередників. Її можна вирощувати 

як монокультуру. На чорноземах беззмінне вирощування, за умови щорічного 

внесення органічних добрив, можливе впродовж 6-10 років, а на менш родючих 

ґрунтах - 3-5 років. Проте монокультурне вирощування спричинює погіршення 

фітосанітарної ситуації, а саме поширення шкідників, хвороб, специфічних 

видів бур'янів, стійких до застосовування гербіцидів. Це вимагає інтенсифікації 

захисту кукурудзи від шкідливих організмів. 

У районах достатнього зволоження лісостепової та поліської зон 

кукурудза на силос більше реагує на добрива, ніж на попередники. 

При безгербіцидній технології вирощування кукурудзи велике значення 

має основний обробіток ґрунту. Його проводять з урахуванням попередника, 

типу ґрунту, рельєфу, ступеня і особливості забур'янення поля. 

У зоні достатнього зволоження на забур'янених полях ефективний 

напівпаровий обробіток ґрунту. Після ранніх попередників (зернових, 

зернобобових) ґрунт слідом за збиранням дискують на глибину 6-8 см. Вносять 

мінеральні та органічні добрива і проводять оранку на глибину 27-30 см. Через 

два-три тижні проводять поверхневий обробіток для знищення сходів бур'янів 

за допомогою культиватора, дискової борони, важких борін чи інших знарядь. 

Обробітки повторюють в міру появи другої, третьої хвиль сходів бур'янів. 

Після пізніх попередників важливо задискувати поля важкими боронами 

БДТ-7,0 для доброго подрібнення рослинних решток. Потім вносять добрива і 

орють ярусними плугами ПЯ-3-35; ПНЯ-4-40 на глибину 27-30 см. 

Загальноприйнятим обов'язковим прийомом є ранньовесняне 

боронування і вирівнювання поверхні фізично стиглого ґрунту за допомогою 

важких борін і волокуш-вирівнювачів, які рухаються по полю під кутом 45° до 

напряму оранки. Після появи сходів бур'янів проводять першу культивацію на 

глибину 10-12 см. Другу хвилю пророслих бур'янів знищують передпосівним 

обробітком, який найкраще провести за допомогою комбінованих агрегатів 

типу Компактор, Європак, ЛК-4. 

Передпосівний обробіток проводять на глибину загортання насіння: на 4-

6 см на важких ґрунтах і на 6-8 см на легких ґрунтах. Якщо строки сівби 

пізніші, проводять 2-3 культивації, знищуючи при цьому нові хвилі пророслих 

бур'янів. Розрив у часі між передпосівним обробітком і сівбою повинен бути 

мінімальним  не більше півгодини. 
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